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Nem túl kedvezõ a magyarok szlovákokról alkotott képe, pedig 22%-uk nem kívánta
jellemezni õket   A nagyvonalúságot nevezte meg a szlovák ember legfõbb erényeként
minden tizedik szlovák válaszadó.   Nem túl kedvezõ a magyarok szlovákokról alkotott képe,
pedig 22%-uk nem kívánta jellemezni õket   A nagyvonalúságot nevezte meg a szlovák ember
legfõbb erényeként minden tizedik szlovák válaszadó. Százból heten a békeszeretetre,
négyen-öten a butaságra, hárman-négyen a megvesztegethetõségre és az áldozatkészségre
voksoltak.   A magyarok szlovákokról alkotott képe – legalábbis e felmérés szerint – nem túl
kedvezõ. A szlovákok 36 százalékával szemben csak 14,3 százalékunk gondolja úgy, hogy a
többségi nemzet tagjai vendégszeretõek. Béketûrõnek is kevesebben (5,9 százalék) hiszik õket,
mint a szlovákok magukat (7,3). Még nagyobb a különbség (10,4 százalékkal szemben 2,7) a
nagyvonalúságot illetõen. Egyetlen válaszadó magyar szerint sincs bölcs szlovák, de a
szlováknak is csak az 1,8 százaléka tartja bölcsnek saját népét. Ebbõl szinte következett a
következõ válasz, hogy – a szlovák önkép 4,6 százalékával szemben – száz magyarból kilenc
szerint a butaság a szlovákok legfõbb jellemzõje. (A többi tulajdonságot illetõen lásd
táblázatunkat.)   A Szlovák Nemzeti Párttal (SNS) rokonszenvezõk (43,3 százalék) és a HZDS
szimpatizánsai (42,1 százalék) gondolják a legnagyobb arányban úgy, hogy vendégszeretõ
nemzet a szlovák, a kommunista párt és az ANO hívei pedig a legkevésbé (24,4 és 24,9
százalék). Az MKP-szavazók 14,6 százaléka vélekedik így. A bölcsességet látja a többségi
nemzet legfõbb pozitívumának a kommunista pártra voksolók mintegy öt, az SNS- és a
Smer-szimpatizánsok 2,7 százaléka. Említésre érdemes, hogy a magyar párttal
rokonszenvezõk nagyobb arányban (1 százalék) nevezték meg a bölcsességet a szlovákság fõ
tulajdonságaként, mint az ANO szimpatizánsai (0,8 százalék).   Az ország korosabb lakosai
általában vendégszeretõbbnek hiszik a szlovákokat, mint a fiatalok. A 70 évesnél idõsebbeknek
mintegy 39 százaléka gondolja ezt, a 18–29 éveseknek azonban már csak a 30 százaléka. A
60–69 évesek 4, a legifjabbak 1,8 százaléka hiszi a szlovákság legfõbb ismérvének a
bölcsességet. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a fiatalok szerint nagyobb arányban tartanák
butának a szlovákokat, mint az idõsek; elõbbieknél ugyanis 4,5, a 70 esztendõsnél
öregebbeknél nyolc százalék az erre szavazók aránya.     
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